EYKAEIAHX 2008
AYXEIX OEMATQN

B’ T'YMNAXIOY

Mpopiqpa 1
Av oybvet 6t 8X+10y =1, va Bpeite v TN TG TOPAGTAONS

A =2008—-4(4x+5y)—-48x—60y.

Avon (1°° Tpomoc)
A =2008—4(4x+5Yy)—48x—60y
= 2008-2-2-(4x+5Yy)—6-(8x+10y)
=2008-2-(8x+10y)—6-(8x+10y)=2008—2-1—6-1=2000.
(2° tpomog)
A =2008-4(4x+5y)—48x—60y
=2008-16x—-20y —48x—-60y
=2008—-64x—80y = 2008—8(8x+10y) = 2008 —8-1= 2000.

Hpoprnpa 2

Ye po atedn dwipeon evOog TPWYNPLOV ELGIKOL aplBpod a pe tov apud 5, 1o
mAiko eivon peyoddtepo xatd 5 tov efamidolov tov vmoloimov. Iloweg eivar ot
dvvatég THES Tov apBpod a;

Avon
Av 7 glvar 1o TmAiKo Kot v givar To VIOAOUTO TG dLipPESNC, TOTE COUPWVO LLE TNV
VdBeom ToL TPOPAOTOC EYovpe T =6V +5 Kot

a=5(60+5)+u, ve {1, 2,3,4} < a=3+25 ve {1,2,3,4}.

H tyn v =0 amox)eieton yrori ) dwaipeon elvan ateinc.
e Tw v=1, Aappavoope a =31-1+25="56.
o T v=2, opPdvoopus a=31-2+25=87.
o T v=3, Aoppdvoopus a=31-3+25=118
e Tw v=4, appavoope a=31-4+25=149.
Apa o1 duVaTEG TIHEG TOL TPYNELoL opBuoy a sivon : a =118 1 a=149.

Hpoprnpa 3 e
Atveton to tpiywvo ABC ko gubeia & mov /
nepvdel omd To C Ko etvon TapdAAnAn mpog 4 D
v mievpd AB. EmmAéov odivetan 61t

CD=CE = AB.
v mpoéktaon g AB mpog 1o B maipvovue B C

evBYvypappo tunpo BF = AB.
a) Na Bpebovv ta Tpiymva mov vdpyovv 6To
oynua Kot £xovv ico epPadov.
No 01KooAOYNGETE TANPWS TNV ATAVTNGT COC. = / E




B) T1 puépog tov epPadod Tov oynuatog AFED eivar to epfaddv Tov tprymvou
ABC;

Avon

a) Ta tetpdmievpa ABCD kar BFEC éxouv tig anévavtt TAevpég Toug mapaAAnAES,

omoTe givorl TapaAnAdypappa. Apa o Exovv Tig amévavtt TAELPEG TOVS 16EC, dNANON
etvar AD =BC = FE .’Etot ta 1piyova ABC, BFE, BEC kour ACD £yovv ioeg Baoers.

Ta tpiyova ABC kot ACD éyovv mpog t1c ioeg Bdoeic toug Hym ioa mpog 10 VYOG
0V TtapaAnroypaupov ABCD wg mpog ) Pdon BC. Opoing ta dym tov tprydvev
BFE, BEC mpog t1g ioeg Pdoeig toug eivar ico. EmmAéov, av AK L BC kot
BA 1 FE, 10te ta 1piyova ABK koar BF A elvan ica, agod givar opBoydvia mov
&xovv ioeg VToTEiVOVGES KOl ABK =BF A (evtog evaArdE otig tapdiiniec BC,EF
ue tépuvovoca ™ BF). Apa 0o éovv ko 4K =BA Emopévog to tpiyova
ABC, BFE, BEC ka1 ACD ¢£yovv ioa Hym mpog Tig icec facelg tovg, ondte Ba £yovv
Kot oo epPfadd.

(B) Enedn E, rep =Eppc T Eacp T Egre +Egec =4E ppc €meton 611

E
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Mpopinpa 4

() Na amodeitete Ot1 kabe e&aynerog Betikdg aképatog thg popene A =ababab,
6mov a,b ymeia, droupeiton pe to 3.

(B) Na mpoodiopicete tovg e&aynelong Betikovg aképatovg g popeng A = ababab,
6mov a,b ymeia, ot oroiot dtapovvran pe To 5 kat to 9.

Avon
(o) To dBpotoua tov yneiov tov aptBuov A sivor o apBpdg
Y(A)=a+b+a+b+a+b=3-a+3-b=3-(a+b),

nov givol ToAAamAdc1o Tov 3, omdte 0 apBudS A droupeita pe To 3.

(B) T va Sroupeitan 0 apBudc A pe 1o 5, mpémet kat opkel To tedevtaio yneio tov b
va gtvan 0 1 5. 'Etot dtakpivovpie TIg TepImT®OOELS:



e Av b=0, tote Z(A) =3-(a+0) =3-a. Emopévoc o apBuog A dwupeiton pe
10 9, 6tav o 3-a elvar moAlamAdolo tov 9. Emedn o a eivar ynmeio
peyoAvtepo tov 0, avtd ovuPaiver dtav ae{3,6,9}, 0OTOTE TPOKVLITOVV Ol
apBpoi A =303030 1 A=606060 11 909090.

e Av b=5, 1618 10 dBpoGHO TOV YN@iwV TOL A glvar E(A) =3-(a+5) Kot
givor moAhomAdolo tov 9, O6tov a+5e {3, 6,9,12} , omote apov 1<a<9
éneton ot @ € {1,4,7}."Eto1 mpokomrovy ot aptbpoi A=151515 ) A=454545 1)
A=757575.

I'" TYMNAXIOY

Mpépinpa 1.
Av oyvel 6Tt 12b+26a =1, va Bpeite v T ¢ TopdoTaonc

A= %—(24b +52a)” —(72b+156a) .

Avon
A= % —(24b+52a) " —(72b+156a) "
5 -2 1
:E—[Z-(12b+26a)] ~[6(12b+26a) |
2
:E_(Zol)_z—(G'l)_lzi—[ij 1o 11,
12 12 \(2) 6 12 4 6
IIpopinpa 2.

Tpila oyoreia voikiacov €va aOANTKO KEVIPO YO TIG AVAYKES TOL HOOMUOTOS TNG
IMopvaotikng kon Oa TAnpdvovv 3000 gvpd punviciog. Ta yppata mov o TANpOVEL
K@0e oyoieio ivar avaroya mpog Tov apBud TV NUEP®V TOL B XPNGLOTOLEL TO
abAntiko kévipo. To mpmTo oyoreio Ba ypnoonolel To abintikd ké€vipo 12 uépeg to
puva, to 0evTepo oxoAeio Ba ypnopomotel to aBintikd kévrpo 10 pépeg to unva Kot

1
TO TPiTO GYOAELO KATA TO > TOV NUEPDV TOV TPMOTOL GYOAEIOVL GLV 2 UEPEC OKOULOL.
[T6c0o Ba KooTicovy 6 KABE GYOAELD O1 TPELG TPMTOL PUNVEG;
Avon
1
To 1pito oyoieio Oa ypnopomoiei 1o aOANTIKO KEVTPO Yia 5 12+ 2 =8 nuépec.

Av X,y kou Z givor To pnviaio kKOGTOG Yoo TO TPMTO, OEVTEPO Kol TPITO GYOAE0,
avtictoryo, T0TE
X 'y z
12 10 8
omote AapPavoope X =124, y =104, z =841 «ot égovpe
X+Yy+2z=3000<121+104+84 =3000= 1 =100.

Apa &govpe:



